

UNIVERZITA KARLOVA V PRAZE
Pedagogická fakulta
Katedra biologie a environmentálních studií

PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE
(Posudek vedoucího práce)

Práci předložil student: Tereza Náhlovská

Název práce: Žahavci ve výuce na základní a střední škole

vedoucí práce: Prof.RNDr.Lubomír Hanel, CSc.

1. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ :

Tato bakalářská práce je především rešeršního charakteru a zabývá se detailním popisem kmene žahavců (Cnidaria) a jejich začleněním do výuky přírodopisu a biologie na základní a střední škole. Rešeršní část prezentuje charakteristiku a vývoj žahavců s uvedením významných zástupců jednotlivých taxonomických skupin včetně druhů vyskytujících se v České republice. Zmíněna je i problematika korálových útesů a důvody jejich úbytku. Významnou částí práce je prezentace konkrétních možností využití žahavců ve výuce na základních a středních školách. Jsou zde popsány rámcové vzdělávací programy RVP ZV a RVP G spolu s očekávanými znalostmi žáků. Závěr práce obsahuje konkrétní návrhy exkurzí pro žáky do akvária Svět medúz a ZOO Mořský svět, dále pak je navržena exkurze k Jaderskému moři do Chorvatska, které je oblíbenou turistickou destinací vhodnou i pro školní zahraniční exkurze. Práce obsahuje i pracovní listy využitelné u pražských exkurzí.

2. FORMÁLNÍ ÚPRAVA:

Formální úpravu práce považuji za standardní, obrazové přílohy jsou názorné, vhodně vybrané a vhodně doplňují text.

3. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE:

Uchazečka zpracovávala téma se zjevným nadšením a zájmem, iniciativně přicházela s nápady a průběžně konzultovala zpracovávané kapitoly se školitelem. Práci považuji za zdařilý přehled základních informací o žahavcích. Za nejvýznamnější část práce pokládám návrhy tří konkrétních exkurzí pro školy s prvními konkrétními informacemi o žahavcích, které jsou ke zhlédnutí v expozicích mořských akvárií v Praze.

4. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ:

Otázky ponechám oponentce práce.

5. ZÁVĚREČNÉ HODNOCENÍ

Podle mého názoru práce splňuje požadavky vyžadované u předkládaných bakalářských prací na KBES Pedagogické fakulty, takže ji doporučuji komisi k přijetí.

Datum: 25.4.2022

Prof.RNDr.Lubomír Hanel CSc.